

Objednávky rok 2019		
Por.č.	Dodávateľ	Predmet objednávky
1	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelársky materiál a čistiace prostriedky
2	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Notebook
3	Zámočníctvo P+P Vráble	Úprava a montáž brány v priestoroch ZŠsMŠ
4	Ing. Štefan Becík BECOMP, Nové Zámky	Elektromontážne práce v priestoroch ZŠsMŠ
5	DaH-MAT s.r.o., Bánov	Stavebný materiál do priestorov suterénu obecného kina
6	Cleanex, s.r.o.	Upratovacia sada
7	Brantner Nové Zámky, s.r.o.	Zber a uloženie komunálneho odpadu na mesiac február 2019
8	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby
9	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Tonery a kancelársky materiál
10	Autodielňa Dušan Mazúch Bánov	Výmena autobatérie na služobnom vozidle
11	AJFA + AVIS s.r.o. Žilina	Publikácia edície Mzdová účtovníčka 1-4/2019
12	DaH-MAT s.r.o., Bánov	Stavebný materiál do priestorov suterénu obecného kina
13	Miroslav Košáň, Šurany	Stavebné práce v priestoroch suterénu obecného kina
14	Ferex, s.r.o. Nitra	110 l kontajnery a 120 l plastové kontajnery
15	Ing. Štefan Becík BECOMP, Nové Zámky	Elektromontážne práce v priestoroch obecného kina
16	IJK Consulting, s.r.o. Bratislava	Vypracovanie a podanie žiadosti o dotáciu
17	Kominárstvo NZ, s.r.o. Nové Zámky	Ročná kontrola komínov v obecných bytovkách
18	MEVA-SK s.r.o. Rožňava	Dopravné zrkadlo
19	Proheating, s.r.o. Nové Zámky	Servis kotla Viessmann v priestoroch obecného kina
20	Brantner Nové Zámky, s.r.o.	Zber a uloženie komunálneho odpadu na mesiac marec 2019
21	Lyreco CE SE Pezinok	Kancelárske potreby
22	Oľga Vaseková ELPRESS	Práce v programe keo účtovníctvo
23	Miroslav Šimunek, Nové Zámky	Inštalačné práce a servis plynových kotlov – bufet na ihrisku, Bytovka 2/4
24	Astrium s.r.o. Šaľa	Antuka triedená balená
25	Hagard Hall spol.s.r.o. Nitra	Elektroinštalačný materiál
26	Marcodecor s.r.o. Nové Zámky	Maliarske práce v školskej jedálni
27	Ing. Štefan Becík BECOMP, Nové Zámky	Elektroinšt.práce v priestoroch ŠJ a výmen svetidla v telocvični ZŠ
28	Ing. Ľuboš Dzurík – SYNET Bratislava	Elektronické služby
29	DMC, s.r.o. Šurany	Grafické práce
30	Hagard Hall spol.s.r.o. Nitra	Elektroinštalačný materiál
31	Ľuboš Klepoch Epos LK Šurany	Kancelársky materiál
32	DOPA-SERVIS, s.r.o. Močenok	Autobusová preprava na lyžiarsky zájazd SKI Krahule dňa 25.02.2019

